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Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2024. 

 

Presidência: Odair José de Matos  

Ausente na Sessão: Vereadora Luana dos Santos Gouvêa 

 

Às 17h17min (dezessete horas e dezessete minutos) do dia 25 (vinte e cinco) de janeiro do ano 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes 

estavam os seguintes Vereadores: André Feitosa, Antônio Ferreira de Santana, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Dorivan Amaro dos Santos, Efigênia Mendes Garcia, Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Isaac Dié Romão Batista, João 

Bosco de Lima, João Ilânio Sampaio, Odair José de Matos e Vicente Eugênio Pereira. O 

Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra 

“C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a Sessão, convidando o edil João Bosco de 

Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, 

passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATAS: Ata da 3ª Sessão 

Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no ano de 2024. Projeto 

de Lei Nº 03/2024, de autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre o Reajuste Salarial dos 

Servidores públicos Municipais da categoria do Magistério da forma que indica, e dá outras 

providências. Projeto de Resolução Nº 01/2024, de autoria do Vereador Antônio Hamilton 

Ferreira Lira, concede Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e dá outras 

providências. Requerimento Nº 46/2024, de autoria do Vereador João Bosco de Lima, requer 

que seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor Alex de Sá Barreto, Secretário Municipal do 

Meio Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando a limpeza urbana da Rua José Maurício Silton 

(Rua da Caixa D'água) no Distrito do Caldas, visto que a mesma se encontra com diversos 

entulhos, a exemplo de colchão velho, peças de forro de PVC, eletrodomésticos abandonados, 

dentre outros entulhos. Requerimento Nº 49/2024, de autoria do Vereador André Feitosa, 

requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a 

realização de projetos para a construção de um PSF, como também de uma escola, no loteamento 

Jardim Buriti no nosso município. Visitando a referida localidade, constatei o grande número de 

residências já construídas, que segundo informações somam mais de mil residências. É um 

loteamento importante com grande infraestrutura que liga Barbalha a Juazeiro do Norte através 

de uma Avenida toda arborizada e asfaltada. Também nos foi solicitado a construção de uma 

praça para às família que lá residem. Destaco que essas solicitações, são demandas dos moradores 

desse importante localidade. Requerimento Nº 50/2024, de autoria do Vereador Francisco 

Marcelo Saraiva Neves Júnior, requer que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de 

Meio Ambiente e Recursos Hídricos, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, solicitando a poda das árvores da Praça Maria do Rosário de Brito, assim como da rua 

Daniel Cordeiro das Neves. Solicitando também, neste mesmo requerimento a recuperação de 



  
 
 
 

Estado do Ceará 
Câmara Municipal de Barbalha 

Rua Sete de Setembro, 77 – Centro – CEP 63 180 000 
Fone/Fax. (0**88) 532 1068 – cambar@netcariri.com.br. 

 

todas as canaletas das águas servidas de todas as ruas da Vila do Caldas. Requerimento Nº 

51/2024, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, requer que seja 

enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja feita a 

limpeza, capinação e retirada de entulho nas ruas das Casas Populares. Requerimento Nº 

52/2024, de autoria do Vereador Antônio Ferreira de Santana, requer que seja enviado ofício 

à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando reforma estrutural do PSF da 

Cirolândia, bem como colocação de piso intertravado no estacionamento da referida unidade de 

saúde. Requerimento Nº 53/2024, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

com cópia à Secretaria Estadual de Infraestrutura e Serviços Públicos, e ao Superintendente de 

Obras Públicas, solicitando a retirada da areia que se encontra na Av. João Evangelista, no trecho 

compreendido entre o Venha Ver e Distrito Estrela. Requerimento Nº 54/2024, de autoria do 

Vereador Antônio Ferreira de Santana, requer que seja enviado ofício à Secretaria de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a recuperação das canaletas do bairro Cirolândia, 

bem como a construção de uma lombada no cruzamento das Ruas L5 com Alfredo Correia. 

Requerimento Nº 55/2024, de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, requer 

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Arôdo Macedo, 

solicitando as máquinas para fazer a limpeza para planear o campo do Sítio Santana. O mesmo 

haverá no próximo dia 10 de fevereiro o famoso jogo das donzelas. Solicitando também, para que 

seja colocada carrada de barro na estrada dos Lopes, pois a estrada se encontra em péssimo estado. 

Requerimento Nº 56/2024, de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, requer que 

seja enviado ofício à Secretaria de Meio Ambiente, com cópia à Secretaria de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, solicitando que seja realizada uma limpeza com capinação e manutenção nas 

canaletas na Av. Santo Expedito, no bairro Malvinas. Requerimento Nº 57/2024, de autoria do 

Vereador João Bosco de Lima, requer que seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor Alex 

de Sá Barreto, Secretário Municipal do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando a 

limpeza em volta do Posto de Saúde do Bairro Royal Ville. Requerimento Nº 58/2024, de 

autoria do Vereador João Bosco de Lima, requer que seja enviado ofício ao Excelentíssimo 

Senhor Arôdo de Castro Macedo, Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

solicitando canaletas para o escoamento de águas pluviais na escola EMEIF Nazinha Garcia 

Sampaio, no Sítio Mata dos Dudas. Requerimento Nº 59/2024, de autoria do Vereador 

Dorivan Amaro dos Santos, requer que seja enviado ofício para o Sr. Prefeito Municipal Dr. 

Guilherme Saraiva, com cópia para a Secretaria de Meio ambiente, solicitando que sejam 

realizadas obras de recuperação de calçamento, capinação e construção de canaletas nas ruas T24, 

T25 e Av. São Joaquim no bairro Santo André. Estas ruas encontram-se em situação precária de 

infraestrutura e saneamento. Requerimento Nº 60/2024, de autoria do Vereador Eufrásio 

Parente de Sá Barreto - Farrim, requer que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, com cópia à Empresa ENEL Distribuição Ceará, solicitando o serviço de poda 

de árvores e a resolução do recorrente problema que vem ocasionando a frequente queda de 

energia nas comunidades dos Sítios Saco 1 e 2, no Distrito de Arajara, deste município. 

Requerimento Nº 61/2024, de autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto - Farrim, 

requer que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao 

Prefeito Municipal, solicitando a conclusão dos serviços no Sítio Betânia, são elas: 1° 
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Complementação dos reparos na Estrada, no trecho em que a empresa CORAL executou de forma 

parcial; e 2° Os devidos reparos no Campo de Futebol onde foram ocasionados afundamentos 

pela passagem das máquinas e caçambas da prefeitura. Requerimento Nº 62/2024, de autoria 

do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto - Farrim, requer que seja enviado Ofício à 

Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a 

complementação dos calçamentos das seguintes ruas no Bairro Alto da alegria, são elas: Rua 

Antônio Manoel de Queiroz, Rua José de Noca, Rua José Antônio da Costa e da Rua Aderson 

Sabino Rocha. ORDEM DO DIA: Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por 

unanimidade dos presentes. PALAVRA FACULTADA: Fizeram uso da Palavra os seguintes 

Vereadores: João Bosco de Lima e Dorivan Amaro dos Santos. O Presidente nos termos do art. 

153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h23mim (dezoito horas e vinte e três minutos). 

E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, 

lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no 

Arquivo Sonoro desta Casa.  


